Ruch jednostaj nie przyspieszony

Zastosowanie wzoru: a = V/t

1. Samochdd ruszyt z miejsca i w czasie 10 sekungyagipredkos¢ 25 m/s. Oblicz przyspieszenie z
jakim sk poruszat.

2. Autobus ruszyt z przystanku i wagu 20 sekund rozplzit si¢ do pedkosci 15 m/s. Z jak diym
przyspieszeniem poruszat ?

3. Motocyklista ruszyt spoéwiatet i rozwirat predkos¢ 72 km/h w czasie 5 sekund. Z jakzgim
przyspieszeniem gporuszat ?

4. Pochg ruszyt ze stacji i rozjglzat s¢ przez 1,5 minuty. Z jaki przyspieszeniem jecheieli osagnat
predkos¢ 54 km/h ?

5. Prom kosmiczny wystartowat z powierzchni Ziemrzge | minug poruszat si ruchem jednostajnie
przyspieszonym. lle wynosito przyspieszenie projateli osagnat w tym czasie pydkos¢ 1,8 km/s ?

Zastosowanie wzoru: V=a [T

6. Samochdd ruszyt z miejsca z przyspieszeniem 1. ék predkosé uzyskat w czasie 10 sekund ?

7. Autobus ruszyt z przystanku z przyspieszenierm®’$. Jak predkos¢ uzyskat w czasie 20 sekund
jazdy?

8. Motocyklista ruszyt spoéwiatet z przyspieszeniem 3 rfysalk predkosé uzyskat w czasie 5 sekund
ruchu?

9. Pocig ruszyt ze stacji i rozpizat st przez 1,5 minuty z przyspieszeniem 0,1°mJak szybkgé
uzyskat w czasie 0,5 minuty ?

10. Prom kosmiczny wystartowat z powierzchni Ziemrzgz 3 minuty poruszatgruchem jednostajnie
przyspieszonym z przyspieszeniem 10°mJak, szybkg¢ uzyskat od momentu startu ?

Zastosowanie wzoru: t=V/a

11. Samochéd ruszyt z miejsca z przyspieszeniem4.mts jakim czasie uzyskatqutkosé 15 m/s?

12. Autobus ruszyt z przystanku z przyspieszenierm@$. W jakim czasie rozmizit sic do szybkéci
54 km/h?

13. Motocyklista ruszyt spoéwiatet z przyspieszeniem 2,5 ri/dak szybko osgnat szybka¢ 72 km/h?

14. Pochg ruszyt ze stacji i rozjuizat si do szybkéci 90 km/h z przyspieszeniem 0,1 falde trwato
to rozgdzanie ?

15. Prom kosmiczny wystartowat z powierzchni Ziemorpszat st ruchem jednostajnie
przyspieszonym z przyspieszeniem 10°mV¢ jakim czasie osgnat predkosé 18 km/h ?
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Zastosowanie wzoru: S = Eatz

16. Samochéd ruszyt z miejsca z przyspieszeniem . @ik drog:; przejechat w czasie 10 sekund ?

17. Autobus ruszyt z przystanku z przyspieszenierm@$. Jak, odlegltaé¢ przebyt w czasie 20 sekund
jazdy?

18. Motocyklista ruszyt spoéwiatet z przyspieszeniem 3 rfiySak daleko zajechat w czasie 5 sekund
ruchu?

19. Pocihg ruszyt ze stacji i rozjuizat si przez 1,5 minuty z przyspieszeniem 0,13 wyniosta
droga przebyta podczas reggania, jeeli odbywato st to w czasie 0,5 minuty ?

20. Prom kosmiczny wystartowat z powierzchni Ziemrzgz 3 minuty poruszatesruchem
jednostajnie przyspieszonym z przyspieszeniem ¥ ek odlegiai¢ pokonat ?

Zastosowanie dwoch wzorow: a = V/t oraz

21. Samochdd ruszyt z miejsca i po 10 sekundacigodi predkos¢ 20 m/s. Oblicz przyspieszenie
Z jakim sg poruszat oraz dragaka przebyt w tym czasie.

22. Pochg ruszyt ze stacji ruchem jednostajnie przyspiegaorPo 50 sekundach jazdy qgnat
predkos¢ 54 km/h. Oblicz przyspieszenie z jaking poruszat oraz dragaka przebyt w tym czasie.

23. Autobus ruszyt z przystanku z przyspieszeniem Gs4@®blicz w jakim czasie przejechat pierwsze
500m drogi oraz jak cta predkos¢é rozwinat.

24. Motocykl ruszyt spodwiatet z przyspieszeniem 3ritozwijajac predkasé 30m/s. Jak odlegiai¢
przejechat w tym czasie ?



